
Зауваження і пропозиції 
зацікавлених стейкхолдерів щодо освітньо-професійної програми 

«Освітні вимірювання» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки 

 

З метою аналізу освітньо-професійної програми «Освітні вимірювання» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, 
педагогічні науки Центром моніторингу якості освіти було проведено 
анкетування зацікавлених стейкхолдерів, у якому взяли участь: 

Шайнюк Юрій Чеславович, заступник директора з питань зовнішнього 
оцінювання та моніторингу якості освіти Тернопільського обласного 
комунального інституту післядипломної педагогічної освіти; 

Моравська Наталія Степанівна, керівник управління Державної служби 
якості освіти у Тернопільській області.  

Стейкхолдери відзначили високий рівень підготовки здобувачів вищої 
освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, 
педагогічні науки, визнали освітньо-наукову програму «Освітні вимірювання» 
актуальною і такою, що відповідає сучасним вимогам ринку праці. На думку 
стейкхолдерів перевагою підготовки фахівців з освітніх вимірювань є наявність 
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. 

Інші зауваження стосуються освітніх компонентів.  
1. На думку стейкхолдерів потрібно сконцентрувати увагу на 

удосконаленні змісту практичної підготовки майбутніх фахівців з освітніх 
вимірювань, підсилити її в контексті сформованості гнучких навичок, залучення 
магістрантів до підготовчих процедур проведення моніторингу якості освітньої 
діяльності та якості освіти, зовнішнього незалежного оцінювання та ін. На основі 
сказаного, стейкхолдери запропонували змінити назву практики з назву 
«Науково-педагогічна практика» на «Навчально-дослідницька практика». 

2. Вибіркові навчальні дисципліни є актуальними для майбутніх 
магістрантів з освітніх вимірювань, оскільки кожна з них сприяє їх 
конкурентоспроможності на ринку праці. Проте, на думку стейкхолдерів у 
змістовому наповненні потрібно сконцентрувати увагу на тих програмних 
результатах, які будуть мати найбільше фахове навантаження в майбутній 
професійній діяльності здобувачів вищої освіти. 

3. Доцільно переглянути нормативну компоненту, зокрема цикл 
навчальних дисциплін професійної підготовки на предмет їх відповідності 
паспорту спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.  

4. Вважаємо за необхідне розширити базу проходження навчально-
дослідницької практики в освітніх закладах та установах з перспективою їх 
подальшого працевлаштування.  



5. Доцільно працювати в напрямі збільшення фінансових можливостей 
університету щодо фінансування участі здобувачів вищої освіти у міжнародних 
конференціях, стажуваннях у закордонних державах. Активізувати участь 
майбутніх фахівців з освітніх вимірювань у міжнародних грантах і проєктах. 

У цілому, стейкхолдери висловили схвальну оцінку освітньо-професійної 
програми «Освітні вимірювання», яка відповідає регіональним і галузевим 
особливостям, у ній поєднані  професійна та науково-дослідницька складові 
підготовки. 


